A:
rosariom@ibw.com.ni; brenes48@yahoo.com; arzobispado@curiamanagua.org; mob@unica.edu.ni; nuntius@cablenet.com.ni; cen@cablenet.com.ni; curiaofmguate@yahoo.com; cultura_inc2013@yahoo.com; gstvprrs@gmail.com;ambasciata.managua@esteri.it; comgen@ofm.org

 HYPERLINK ""
;
Cc:
comitalprorestauro@libero.it
Soy amigo de Nicaragua y de su pueblo.
Acabo de tener conocimiento de la destrucción de toda el área del Presbiterio en la Iglesia Santa María de los Ángeles en el Barrio Riguero en Managua, lo que incluye un piso de 286 losetas de cerámica policromada que, a criterio de los expertos, era parte integrante y absolutamente determinante de todo el CONJUNTO ARTISTICO MONUMENTAL.
Esta histórica obre de arte, además de ser Patrimonio Artístico y Cultural de Nicaragua, es una de las más famosas y mundialmente reconocidas obras de Arte Sacro enmarcado en las nuevas iconografías inspiradas a la Constitución pastoral “Gaudium et spes” del Concilio Vaticano II y a la Carta a los Artistas del Santo Padre Juan Pablo II.
Soy particularmente orgulloso de haber participado, en alguna manera, a la realización de esta renombrada obra de arte nicaragüense, ya sea financiando su realización, que con la creatividad y sugerencias de algunos nuestros artistas y personajes de alto prestigio, como el teólogo Giulio Girardi y el padre franciscano Bernardino Formiconi.
Varios críticos e historiadores del arte coinciden en afirmar que el Conjunto Artístico Monumental del Riguero, además de ser “la muestra máxima del muralismo nicaragüense”, es un aporte absolutamente innovador en los conceptos y metodologías de las artes plásticas modernas y contemporáneas, sobre todo en referencia a la “poliangularidad” y a la Integración Plástica.
Por todas estas motivaciones hago un llamado apasionado y sincero, y a la vez sumamente respetuoso, a todos nuestros hermanos nicaragüenses, a las Instituciones del Estado y a la Conferencia Episcopal de Nicaragua, a la Provincia franciscana de Centroamérica para que se pueda reconstruir integralmente la zona del presbiterio de la iglesia Santa María de los Ángeles en el Barrio Riguero de Managua, con el piso de cerámica policromada y con el altar, atril y fuente bautismal.
A la vez pido que se pueda activar el Plan de Restauración de todas las obras y la abertura al público nacional e internacional, así como planteado por parte del Instituto Nicaragüense de Cultura en Julio de 2016.
Agradeciendo su atención y esperando en una respuesta positiva a la presente, Le saludo muy atentamente
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